



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

10.12.2018

1087

(дата)

м. Київ

Про занесення до Державного реєстру
нерухомих пам'яток України щойно
виявленого об'єкта культурної спадщини –
«Меморіал на місці масових поховань жертв Голокосту»
по вул. Молодіжній в с. Острожець
Млинівського району Рівненської області

Відповідно до статей 5 та 14 Закону України "Про охорону культурної спадщини", враховуючи рішення засідання Експертної комісії з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (протокол від 29.03.2017 № 3/17), Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11 березня 2013 року № 158, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 1 квітня 2013 року за № 528/23060, в межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2014 року № 495,

Н А К А З У Ю:

1. Занести до Державного реєстру нерухомих пам'яток України як пам'ятку історії за категорією місцевого значення об'єкт культурної спадщини – «Меморіал на місці масових поховань жертв Голокосту» по вул. Молодіжній в с. Острожець Млинівського району Рівненської області, охоронний № 3298-Рв.

2. Органу охорони культурної спадщини Рівненської обласної державної адміністрації:

2.1. Поінформувати власника об'єкта культурної спадщини або уповноважений ним орган про занесення об'єкта культурної спадщини до

Державного реєстру нерухомих пам'яток України та про його обов'язки відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини», що виникли у зв'язку з набуттям вказаного об'єкта правового статусу пам'ятки.

2.2. Протягом 2019 року забезпечити приведення облікової документації на пам'ятку, занесену до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, у відповідність до цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на державного секретаря Карандєєва Р.В.

Міністр



Є.НИЩУК

**УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
МІНІСТЕРСТВА КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ**

ЮРИДИЧНИЙ ВИСНОВОК

**щодо проекту наказу Міністерства культури України
«Про занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України
щойно виявленого об'єкта культурної спадщини – «Меморіал на місці масових поховань
жертв Голокосту» по вул. Молодіжній в с. Острожець Млинівського району
Рівненської області»**

(протокол Експертної комісії з розгляду питань
занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру
нерухомих пам'яток України від 29.03.2017 № 3/17)

Згідно з пунктом 6.1. розділу VI Порядку обліку об'єктів культурної спадщини, затвердженого наказом Міністерства культури України від 11.03.2013 № 158, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 квітня 2013 р. за № 528/23060, подання щодо занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (далі – Реєстр) щойно виявлених об'єктів культурної спадщини, а також занесення (незанесення) до Реєстру об'єктів культурної спадщини, зазначених у пункті 5.1 розділу V цього Порядку, подаються за місцезнаходженням таких об'єктів органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим, органами охорони культурної спадщини обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій або Українським товариством охорони пам'яток історії та культури та іншими громадськими організаціями, до статутних завдань яких належать питання охорони культурної спадщини, – до Мінкультури. До подання додаються перелік об'єктів культурної спадщини, складений за формою згідно з додатком 2 та/або додатком 5 до цього Порядку, облікова документація на кожний зазначений у відповідному переліку об'єкт культурної спадщини, протокол відповідно до пункту 3.4 розділу III та пункту 5.4 розділу V цього Порядку.

Таким чином, до Мінкультури подаються **оригінали** документів.

У пакеті документів, підготовленому для занесення об'єкта культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, відсутні:

оригінал протоколу засідання консультативної ради з питань охорони культурної спадщини управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації від 07.09.2016 № 6;

оригінал Переліку об'єктів культурної спадщини за формою згідно з додатком 2 до Порядку обліку об'єктів культурної спадщини.

Документи із зазначеними недоліками не можуть бути визнані належно оформленими і у разі оскарження в суді занесення об'єктів до Реєстру не можуть бути представлені як належні докази.

З огляду на викладене, проект наказу Міністерства культури України «Про занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України щойно виявленого об'єкта культурної спадщини – «Меморіал на місці масових поховань жертв Голокосту» по вул. Молодіжній в с. Острожець Млинівського району Рівненської області» візується із зауваженнями.

**Начальник управління
правового забезпечення**



Л. ПЕТАСЮК

06.02.18